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editorial

Şi, dacă toamna este un anotimp foarte potrivit activităţilor outdoor,
musai trebuie să existe şi o ediţie de toamnă a Outdoor Magazine. Cu locuri
frumoase în care să mergeţi, cu activităţi deosebite pe care le faceţi, dar, mai
ales, cu oameni minunaţi pe care să-i cunoaşteţi. Plus sfaturi pentru cei care vor
să-şi cumpere echipament. Iar dacă nu vă place ploaia şi nu vreţi să renunţaţi la
căldură, dar vă doriţi adrenalină şi activităţi dinamice, veţi găsi în aceste pagini
o destinaţie exotică şi surprinzătoare.

Când scriu aceste rânduri e din nou o toamnă nebun de frumoasă şi nu
doar la Cluj. Mă gândesc la versurile lui Horia Bădescu de fiecare dată când
avem parte de astfel de zile cu soare, cu culori incredibile în păduri şi parcuri, cu
acea lumină caldă şi atmosferă curată care pun totul în evidenţă ca într-o
valoroasă operă de artă. E dimineaţă şi mă gândesc unde să plec şi ce
echipament să-mi pun cu mine. A plouat ieri, iarba e udă, s-ar putea să fie şi
noroi pe alocuri, dar e atât de frumos încât nu pot sta în casă într-o zi ca asta. De
altfel, cred că toamna este cel mai potrivit anotimp pentru drumeţie şi, în
general, pentru multe activităţi outdoor. Pădurea e atât de frumoasă încât....nu,
nu-ţi taie respiraţia, căci despre alte trăiri e vorba. E vorba e calm, de tihnă, de
drag. În plus, soarele nu arde, aerul rece te îndeamnă la efort, totul e făcut,
parcă, să te cheme afară, indiferent ce înseamnă “afară” pentru tine: drumeţie,
hiking, căţărare, bicicletă, sau chiar caiac sau SUP. Şi mai e ceva: eşti conştient că
zilele în care mai poţi face astfel de activităţi anul acesta sunt numărate, astfel că
fiecare zi petrecută în natură, hrănindu-ţi pasiunea, e cu atât mai valoroasă. Da,
te poate prinde oricând o ploaie, diferenţele de temperatură sunt semnificative,
de multe ori terenul e ud şi alunecos, dar cu echipamentele pe care le găsim
astăzi aceste lucruri nu mai constituie un impediment. Din contră, ar putea spori
bucuria unei ture.

Vă las să descoperiţi articolele pe care le-am pregătit pentru voi. Eu mă
gândesc acum că ar trebui să-mi duc schiurile pentru a le pregăti pentru noul
sezon ce stă să înceapă. Şi, întreaga echipă, să ne pregătim şi să pregătim o nouă
ediţie a Ski Magazine.

Andrei Hu%anu, redactor-șef

Vă mulţumim că ne citiţi,
Andi
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